

ERRATA

RELAÇÃO CLASSIFICATÓRIA DOS CANDIDATOS POR CÂMPUS - DEFINITIVA

CAMPUS AVANÇADO MANACAPURU no segmento Docentes:

Onde se lê: **THIAGO FÁBIO TEIXEIRA LIMA**

Leia-se: **FÁBIO TEIXEIRA LIMA**

Onde se lê: **VALENTE LIMA ALEXANDRE**

Leia-se **THIAGO VALENTE LIMA ALEXANDRE**

CAMPUS MANAUS ZONA LESTE no segmento Docentes:

TITULARES:

Onde se lê: **IVANA OTTO REZENDE**

Leia-se: **JOSÉ EDISON CARVALHO SOARES**

SUPLENTE:

Onde se lê: **JOSÉ EDISON CARVALHO SOARES**

Leia-se: **IVANA OTTO REZENDE**